

СМОТРИТЕ, КТО ПРИШЕЛ!

Жанна Агалакова вернулась в эфир, оставаясь кормящей матерью

После полугодового декретного отпуска ведущая Первого канала приехала из Италии с мужем и дочкой Аличе

Напомним, в сентябре Жанна Агалакова - одна из самых очаровательных ведущих Первого канала - родила девочку Аличе. Муж Агалаковой - итальянский физик Джорджо Савоне - постоянно живет в Риме. Жанна часто навещала супруга в Италии и рожать тоже решила в Вечном городе. Буквально до последнего момента Жанна выходила в эфир с новостями и только когда до рождения ребенка оставалось совсем немного - два месяца, ведущая покинула свой боевой пост.

Уходя в декретный отпуск, Агалакова пообещала коллегам, что быстро вернется в строй. И сдержала обещание: прошло четыре



- Соскучилась по работе. Хочется, чтобы жизнь была еще полнее! На телевидении быстрое возвращение - обычная практика.

- А кто же сидит дома с Аличе?

- Няня и мой муж Джорджо. Сейчас он находится в Москве, пишет диссертацию. Но, к сожалению, пробудет здесь недолго. Но вообще-то он просил, чтобы я

ИЗ ДОСЬЕ «КП»

Жанна АГАЛАКОВА и Джорджо САВОНЕ познакомились в 1991 году. Джорджо моложе Жанны на шесть лет. Зато, говорят, в его жилах течет графская кровь. Десять лет Жанна и Джорджо были помолвлены, и только два года назад состоялась их свадьба.

А в минувшем сентябре в этой русско-итальянской семье появилось прибавление. Малышка родилась весом чуть более трех килограммов. Кстати, Жанна была уверена, что родится мальчик, и даже имя ему придумала - Федор.

А вот Джорджо мечтал о девочке, которую хотел назвать в честь главной героини сказки Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес» Аличе.

акимтое о гемперах
Среди ахамеа

16 АВГАУ. В 30Т АЕВ:

1. Peplakina la33eti upnhocti n3benehna hntaturnm.
upnaujnikterphocni Ahen B ctorniie. Mo3kro3koe.
2. 6puni oqygnokobashni hetophape ja3hne o boxoxaax,
protephoro goa 8 cnceme Peclu3ipmome a hekobphix
PA3OTA HAH OUNIKAMN

to Aahphim Po3nra3pometra.

+20 nepe3nheaa o6n4hochcte.
Mok4t4
Llenerx